



我所熟悉的陈炳煌同学

香港 61年届 郭顺妹 下

会。这是巴中校训的精神在激励着，很感恩呵!

陈炳煌同学待人诚恳、和蔼可亲、善于团结群众，又具有卓越的领导才能，得到广大校友的好评、支持和敬重。历来的多次大小型活动可看出他全情投入，从筹备、筹款到各项工作他都一一的落实，处事敏捷，认真负责，最难得的是以身作则起带头作用，有大将风范。他还时常劝勉我们要看到森林不是只看树木，即眼光要放远一点，胸怀要宽大，不只是看眼前的。然而做事就要从小事做起，踏踏实实、兢兢业业地做，绝不马虎。他的爱心言语使我们感悟做人的道理，给我们很大的启发和帮助，而他谦和待人的作风，合作奉献的精神，是实践巴中校训的楷模，堪称我们名符其实的带头人。除此之外，香港巴中合唱团、春天合唱团、椰城(香港)艺术总会、爱心赈灾……他都乐于捐



2011年陈炳煌 林凤英 梁淦基在北京筵席上合照

献、热心赞助，是善长仁翁也。

赠人玫瑰，手留余香。令人感动的是2012年xx女士，当检查结果正式确认为第三期癌症后，为免病情恶化，医生建议尽快作手术。鉴于检查和开刀的费用十分昂贵，心里万分焦虑，她虽不是巴中生，但炳煌同学出于他的爱心，犹他人之忧，即刻热心捐助。他说“若能救人一命胜造七级浮屠”，可见他慈悲为怀的心肠，结果使该女士解决了经济上的困境，如愿做了手术，现正调理当中。她对陈会长(万雅佬校友会会长，她是如此称呼)的雪中送炭

非常感激，称他是她的恩人。

陈炳煌同学做好事从不夸口不张扬，默默耕耘。若非接受者自己讲出来，我们都不知他的爱心奉献呢!就在2011年11月11日，为让香港侨界社团分享观摩陈德福先生的《飞虎奇缘》记录片，陈炳煌同学专为中美文化交流促进会陈德福会长设宴。在欢迎会上，陈德福会长自述拍摄记录片遇到困境时，是善心人陈炳煌同学伸出援助之手雪中送炭及时送上温暖，热忱相助，使他度过了难关并表示永世难忘!直至此，这个秘密亦才揭开。这是遵行神之论爱：“爱是不自夸、不张狂”(哥林多前书第十三章第4节)的具体表现。本人从心里敬佩!若接受者不讲，我们又如何知他做的好事?总之，好人好事不胜枚举，在此不再一一叙述，祝福接受的人蒙福，更祝福付出的人也

蒙福。愿飞虎精神代代相传，让爱洒满人间。

支持献砖，捐图书馆

2010年由前巴中母校的热心校友合作发起成立巴中建校委员会。在委员会英明领导下，得到广大社会人士、全球巴中热心校友的支持，努力筹款、积极集资，献砖运动取得优异成绩，充分体现了巴中合作奉献、不朽的和不屈不挠的精神!

2011年7月12日建校委员会林凤英副主席为建校筹款风尘仆仆从印尼来到香港，介绍了建校的进度，也带有许多建校工程的相片、资料……等，她的奔波、努力、爱心和热心，得到香港巴中校友的支持。鉴于新巴中中学校，即巴中三语国民学校是用原“巴中”的名号(这不等同复校);校训也仍是“乐观、进取、合作、奉献”;再者是为第二故乡办三语教育，这是弘扬中华文化的大事。开展三语教育也是爱国行为，促进海外教育事业，实现“十年树木、百年树人”的宏愿。作为巴中人的61年届陈炳煌同学和黄振宏同学，他俩积极响应投入献砖运动，以热诚之心，心灵相通为建校工程各捐献一所价

值不菲的图书馆，两人合共捐了两间。难能可贵的是他俩不计个人得失、不求任何回报，是完完全全的无私奉献!是“合作、奉献”的巴中精神又一实际的体现!

施比受更为有福

陈炳煌同学事业有成，是老板，为我国农业现代化和中美国际贸易贡献良多，但他没有老板的架子，他和蔼可亲、谈笑风生、平易近人，全心全意做一个只求付出的善心人。

使徒行传第廿章第35节教导我们：“施比受更为有福”。就是说付出比接受更为“有福”，在陈炳煌的人生旅途中见证这一句话。他有爱心，始终如一慷慨解囊，乐于助人。他付出对人的尊重、关怀和爱心。好施舍的，必得丰裕;滋润人的，必得滋润。的确他越付出越蒙福、越富足，特别是心灵得安宁和富足。愿好运常与这位善心人同在，成为他生命中的路灯，福杯满溢，照亮他一生!

生命的价值不在于生命的长度，而在于生命的宽度，在于奋斗，在于创新，在于付出，在于给人温暖，在于无私奉献，在于心中有爱。陈炳煌同学，他就是这样巴中人。



巴中三语学校建校委员会林凤英 余增寿
给陈炳煌颁发感谢状陈炳煌